



SOBOTA
STERGULČEVA HIŠA

26.12.2015

17H **OTVORITEV RAZSTAVE**
Jošt Gantar, fotograf / »Spektakel na strehi«
OTVORITEV FESTIVALA: 9. BOFF 2015

18H **JADRANJE: ARKTIKA IN NORVEŠKA 2015** SS
Igor Stropnik / 9' / 2015 / Slovenija

WHEN THE MOUNTAINS WERE WILD N
Johannes Hoffmann / 19' / 2015 / Avstrija, Albanija

SPACE WALK, SELLA NEVEA SS
Livio Sadoch / 6' / 2015 / Italija

UNTOUCHED - COUNTING DAYS SS, OM
Matej Gostinčar / 15' / 2015 / Slovenija

FIRST ASCENT - KUNYANG CHHISH EAST SL
Matteo Vettorel / 37' / 2014 / Italija

20H **KO SE ZDRUŽITA KAJAK IN NARAVOVARSTVO...**
PREDAVANJE

Gost: Rok Rozman, biolog, aktivist / »Boj za reke na Balkanu« + Film

KAJAK EKSPEDICIJA NEPAL '14 SL
Andrej Bijuklič / 16' / 2015 / Slovenija

22H **SKLOP FILMOV ŽENSKIH USTVARJALK...**
SHADES OF WINTER: BETWEEN - FESTIVAL EDIT 2015 SS

Sandra Lahnsteiner / 8' / 2015 / Avstrija

K2 TOUCHING THE SKY SL
Eliza Kubarska / 73' / 2015 / Poljska, Velika Britanija, Nemčija

NEDELJA
STERGULČEVA HIŠA

27.12.2015

17H **VODNI KROG** N
Ciril Mlinar Cic / 5' / 2015 / Slovenija

BLUETOPIA SS
Simon Blair, Pete Wyllie / 15' / 2015 / Avstralija

WINGSUIT VS HIGHLINE SS
Giordano Garosio / 2,5' / 2015 / Italija

THE BOXER SS
Harri Grace / 7' / 2015 / Velika Britanija

MUTATION AT THE SUMMIT SS
Damien Artero / 10' / 2015 / Francija

18H **ECLIPSE** SL
Anthony Bonello / 31' / 2015 / Kanada

PASSENGER SL
Andre Nutini, David Peacock / 65' / 2015 / Avstrija

20H **WHY?** SS
Rok Rozman / 12' / 2015 / Slovenija

TEPUI DREAM N
Miroslav Haluza / 26' / 2015 / Češka

REEL ROCK 10: A LINE ACROSS THE SKY SL
Josh Lowell, Peter Mortimer / 40' / 2015 / Z.D.A.

22H **INTO THE LIGHT** SL
Jochen Schmoll / 24' / 2014 / Oman

DEGREES NORTH SL
Guido Perrini / 54' / 2015 / Švica

PONEDELJEK
STERGULČEVA HIŠA

28.12.2015

17H **NA NOS** SS, OM
Slavc Bakše / 6' / 2014 / Slovenija

SLO 3 DAYS SS, OM
Tadej Demšar / 5' / 2015 / Slovenija

LINDA PALUC: PONYTAIL TRAILS, A WAY TO SPEND THE DAY SS, OM
Mitja Kodrič / 5' / 2011 / Slovenija

MAKING WAVES SS, OM
Harri Grace / 8' / 2015 / Velika Britanija

REEL ROCK 10: HIGH AND MIGHTY SL
Nick Rosen, Peter Mortimer, Josh Lowell / 20' / 2015 / Z.D.A.

18H **PANAROMA** SL
Jon Herranz / 28' / 2015 / Španija

SURI N
Pavol Barabas / 65' / 2015 / Slovaška

20H **VSAK LAHKO ŽIVI SVOJE SANJE**
spominski film Juretu Brecejnik

RATRAKISTOV DNEVNIK E
Jure Brecejnik / 27' / 2010 / Slovenija

PODELITEV NAGRAD: 9. BOFF 2015
PREDAVANJE

Gost: Janez Gradišar, alpinist / »Yosemite 1973«

MALA BOKA SS
Davide Antonini / 18' / 2015 / Italija

THE FROZEN TITANS SL
Bryan Smith / 24' / 2014 / Kanada

REEL ROCK 10: SHOWDOWN AT HORSESHOE SL
Zachary Barr, Peter Mortimer, Nick Rosen / 20' / 2015 / Z.D.A.

23H **PODELITEV NAGRADE PO IZBORU OBČINSTVA**

FOTOGRAFSKA RAZSTAVA
SOBOTA 26.12.2015

OB 17H



JOŠT GANTAR: SPEKTAKEL NA STREHI
fotografija

Fotografska razstava "Spektakel na strehi" je nabor utrinkov na slikovitih lokacijah na območju Julijskih Alp, ki so ujeli v spletu čarobne svetlobe okoli sončnega vzhoda ali zahoda in v atraktivnem stanju narave in njenih pojavov. Da uvidimo vse te posebne trenutke je potrebna precejšnja predanost saj je poleg planiranja in iskanja zanimivih lokacij ter interpretacije podatkov vremenske napovedi, v gorski svet s polnim nahrbtnikom težke fotografske opreme potrebno oditi bodisi sredi noči bodisi pa se ponoči vračati nazaj v dolino. Včasih tudi zaman, saj te na cilju na primer pričaka megla ali pa se med potjo že pooblači. Ko pa se vse poklopi in se odvijte spektakel gorske narave, pa je ves trud seveda poplačan.

O avtorju:
Jošt Gantar je večkrat nagrajeni profesionalni fotograf, katerega dela so bila objavljena v mnogih domačih in tujih publikacijah, katalogih in knjižnih izvedbah, med drugim tudi na naslovnici uradnega turističnega kataloga za predstavitve Slovenije. Njegova dela so bila razstavljena na mnogih razstavah po Sloveniji in drugod po svetu, med drugim tudi v palači Združenih narodov v New Yorku. Kot urednik fotografije in član uredniških odborov pa je sodeloval tudi pri pripravi nekaterih knjižnih izdaj...

PREDAVANJE
SOBOTA 26.12.2015

OB 20H



ROK ROZMAN
kajakaš, aktivist, filmar

Rok Rozman bo spregovoril o nenasitnem apetitu nekaterih, ki bi v želji po mastnem zaslužku tako radi zajezili še zadnje prosto tekoče reke v Evropi, ki jih je Balkan na srečo še poln. Rekam Balkana (vključno s Slovenijo) trenutno grozi gradnja 2.700 jezov, večina celo v zavarovanih območjih (Narodni parki, Natura 2000 območja itd.) in le združeno nasprotovanje in upor bosta omogočila, da te bisere ohranimo. Povezovanje znanosti, nevladnih organizacij in predvsem outdoor športov, ki se izvajajo na rekah bodo bistvenega pomena.

Rok je z ekipo Leeway collective osnoval projekt, ki bo storil prav to. Projekt Balkan Tour bo v 42 dneh (od 2. aprila do 13. maja) s svojo ekipo kajakašev in snemalcev obiskal večino najbolj ogroženih rek na Balkanu. Prisluhnite, kako se lahko vključite in pomagate v boju za Balkanske reke!

PREDAVANJE
PONEDELJEK 28.12.2015

OB 20H



JANEZ GRADIŠAR
alpinist, legenda

O starih časih in drznih podvigih bo spregovoril Janez Gradišar (AAO), alpinist. Seznam vzponov je velik in zajema tudi veliko prvenstvenih smeri. Janez ima pripravljeno predavanje o prvi Slovenski alpinistični odpravi v El Capitan (1973), katere vodja je bil. Dolina Yosemite se nahaja blizu San Franciska, monolitne stene so visoke do 1200m in so jih ameriški plezalci preplezali šele okoli leta 1958. Slovenci so bili tam leta 1973, pred njimi so bili le Francozi in Angleži. Z njim so bili še člani: Dovžan Janez in Miha Smolej (AO Mojstrana), Janez Lončar in Dušan Srečnik (AO Tržič), Nejc Zaplotnik (AO Kranj). Plezali so v steni El Capitan-a, Half Dom-a in v nižjih stenah. Ture so trajale 6-7 dni in so po težavnosti spadale v sam vrh svetovnega skalnega alpinizma.

Janez pravi: »V naših časih je bilo plezanje bolj pustolovščina kot šport, danes se je razvilo v višinsko gimnastiko, plezalci so atleti, ki se nenehno urijo in ponavljajo gibe do popolnosti.«

Vabljeni da si ogledate arhivski foto material ter prisluhnite alpinistični legendi. **Vstop na predavanje je prost.** Pred predavanjem še podelitev nagrad zmagovalnim filmom BOFF 2015, ter spominski film Juretu Brecejnik. Sponzor sklopa je Kaskader d.o.o.

TURNEJA "BEST OF BOFF"



Zadnjih nekaj let skrbimo da je festival BOFF prisoten tudi na drugih lokacijah po Sloveniji.

V povezavi z lokalnimi organizatorji (Kajak Klub Soške elektrarne, Steber team, Soča Outdoor Festival...) izvajamo projekcije v dvoranah, kulturnih domovih in na prostem. Po večini so projekcije »Best of BOFF« izvajane v sklopu drugih športnih prireditev ali dogodkov. Za več informacij redno spremljajte našo internet stran oziroma facebook profil. Bi imeli radi BOFF v vašem kraju oziroma na vašem dogodku? Pišite nam na: info@boff.si

KNJIŽNI SEJEM
V ČASU FESTIVALA

17H-22H



Zadnji dnevi pred novim letom so še priložnost za obdarovanje vaših najbližjih. Lahko pa kupite darilo tudi sebi. Ponovno bomo za obiskovalce Bovca in domačine organizirali prodajno stojnico knjig in drugih spominkov. Ugodne cene in kvaliteten izbor odličnih knjig, revij, noveletnih voščilnic in zemljevidov vas bodo prepričali da nas obiščete. Prodajni program zajema založbe: Didakta, Planinska založba PZS in Sidarta.

Pa tudi na vse oboževalce festivala BOFF nismo pozabili. Za vse vas imamo na voljo spominske majice in puloverje, veselih barv in motivov. Pridite, mogoče pa vam kdo še splete kapo, prav tam.

Prodajno - razstavna stojnica bo v drugem nadstropju Stergulčeve hiše odprta v času festivala med 17. in 22. uro.



Stiki z javnostjo: PR: Andrej Dekleva, M: +386 31 331 353, E: andrej@freemedia.si / Organizator: ŠD Drča, info@boff.si, www.boff.si
Tisk: 3.500 izvodov za potrebe festivala BOFF
Oblikovanje: Dalibor Kazija / Fotografije: arhiv BOFF

SOBOTA 26.12. NEDELJA 27.12.

OB 18H STERGULČEVA HIŠA

JADRANJE: ARKTIKA IN NORVEŠKA 2015 / SS
Igor Stropnik / 9' / 2015 / Slovenija

Jadranje ob arktični Norveški od Kirkenesa do Boda na 5,4-metrski jadrnici.

WHEN THE MOUNTAINS WERE WILD / N
Johannes Hoffmann / 19' / 2015 / Avstrija, Albanija

Ekipa petih deskarjev na snegu, smučarjev in filmarjev se s kombijem odpravi na Balkan iskat divje gore Evrope. Pot jih vodi skozi divje pokrajine, prizorišča jugoslovanske vojne preden dosežejo svoj cilj, tako imenovane preklete gore v Albaniji. Freeride avantura!

SPACE WALK, SELLA NEVEA / SS
Livio Sadoch / 6' / 2015 / Italija

Smučanje in zabavanje s prijatelji na mojem domačem smučišču na Neveškem sedlu.

UNTOUCHED - COUNTING DAYS / SS, OM
Matej Gostinčar / 15' / 2015 / Slovenija

S tremi kratkimi odpravami v Avstriji, Bosni in Norveškem se Untouched ekipa Matevž Pristavec, Matevž Maček, Bine Žalohar, Mitja Kodrič, Žiga Erlač in Luka Podlogar ob ognju v slikoviti pokrajini »tam nekje zunaj« spominja dobrih časov sezone 2015 in upa na podobne avanture v prihajajoči zimi.

FIRST ASCENT - KUNYANG CHHISH EAST / SL
Matteo Vettorel / 37' / 2014 / Italija

Zgodba o vztrajnosti, pogumu in prijateljstvu, z zgodbo o prvem vzponu na enega zadnjih deviških vrhov Karakoruma v ozadju. Trije alpinisti se podajo na pot, a neugodne razmere jih razdelijo in vrnejo nazaj na začetek. Po dveh neuspešnih poskusih, razočaranju in težavah, so plezalci ponovno združeni in zagrabijo svojo zadnjo možnost za doseg vrha.



FIRST ASCEND

OB 20H

KAJAK EKSPEDICIJA NEPAL '14 / SL
Andrej Bijuklič / 16' / 2015 / Slovenija

Kratek dokumentarec prikazuje zgodbo o Slovenski kajakaški ekspediciji iz Nepalske reke Humle Karnali.

OB 22H

SHADES OF WINTER: BETWEEN, FESTIVAL EDIT 2015 / SS

Sandra Lahnsteiner / 8' / 2015 / Avstrija

Odenki zime – vmes. Film Snadre Lahnsteiner, v koprodukciji z Red Bull Media House pripoveduje privlačno zgodbo o potovanjih na dih jemajoče destinacije in o vseh pomenljivih trenutkih vmes. V glavnih vlogah so vodilne športnice v free-ski-ju in surfanju.

K2 TOUCHING THE SKY / SL

Eliza Kubarska / 73' / 2015 / Poljska, Velika Britanija, Nemčija

Poleti 1986 se je zbrala množica alpinistov s celega sveta, da bi se povzpeli na K2. Kmalu se sezona spremeni v tragedijo poimenovano »črno poletje«, svoje življenje je izgubilo 13 plezalcev. Trideset let kasneje se otroci teh alpinistov podajo na ekspedicijo, da bi odgovorili na vprašanje kakšna je cena strasti.

OB 17H STERGULČEVA HIŠA

VODNI KROG / N

Ciril Milnar Cinc / 5' / 2015 / Slovenija

Pitna voda postaja največji problem tretjega tisočletja. Planet je prenaseljen, dušimo se v lastnih odpadkih, naš odnos do okolja je katastrofalno slab. Samouničujoč! V filmu zanemarjen moški na stranišču simbolizira človekov odnos do okolja, odnos do čiste vode, ki je je vse manj, a jo kljub temu vedno bolj obremenjujemo s svojimi odpadkami. Ko potegne vodo, ji sledimo po ceveh na njeni poti vse do podzemске reke.

BLUETOPIA / SS

Simon Blair, Pete Wyllie / 15' / 2015 / Avstralija

Prihodnost je človeštvu postavila izziv, da se ponovno naučimo sodelovati. Mi Avstranci iz Modrih gora smo se odločili, da se preizkusimo v tem tako, da sami posnamemo film, brez kakršnegakoli komercialnega vpletanja. Rezultat je Bluetopia – Modra utopija. Upamo, da boste uživali ob gledanju tako, kot smo mi ob snemanju. V filmu skozi plezanje, tek, high-line (slackline), soteskanje in BASE skoke pokažemo kraje, ki jih imamo radi in ki so naš dom.

WINGSUIT VS HIGHLINE / SS

Giordano Garosio / 2,5' / 2015 / Italija

Dramatičen razgled z vseh strani – ali obstaja boljši način za ogled tega neverjetnega podviga? Fantje so se odločili združiti dva športa: highline (hoja po traku-visoko) in letenje z wingsuiti, da bi čim bolje izkoristili svoj čas v Dolomitih. Osupljivo!



WINGSUIT VS HIGHLINE

THE BOXER / SS

Harri Grace / 7' / 2015 / Velika Britanija

Boksarski klubi Južnega Walesa imajo tradicijo ustvarjanja šampionov in povezovanja skupnosti. Doline tega območja so s premogom zalagale britansko industrijsko revolucijo, a od osemdesetih let prejšnjega stoletja, ko so rudnike zaprli, se to območje bori z brezposelnostjo in revščino. Lance Cooksey nas pelje v boksarski ring in nam pokaže, kaj ta šport pomeni njemu in skupnostim na tem območju.

MUTATION AT THE SUMMIT / SS

Damien Artero / 10' / 2015 / Francija

Vincent je smučal, skakal s padalom, hodil, a v delovni nesreči je nanj padlo drevo in mu zdrabilo pet vretenc. Vincent se hoče sprijazniti s svojo novo verzijo tako, da postaja nova verzija sebe – mutacija. A za takšno spremembo potrebuješ izziv. S svojimi dobrimi prijatelji iz otroštva in s podporo sorodnikov se hoče na smučeh povzpeti na vrh Svalbarda in uživati v smuki na smučeh, ki so posebej prirejene za osebe brez nog.



NA NOS

OB 18H

ECLIPSE / SL

Anthony Bonello / 31' / 2015 / Kanada

To je bila nora ideja že od samega začetka. Potovati na konec sveta, da bi z Arktike opazovali popolni sončni mrk. Ob veliki verjetnosti za slabo vreme, ki bi skrivalo sonce, ter nizke temperature in veter, so bile možnosti za uspeh majhne. A vsemu navkljub se je ekipa Salomonovih smučarjev in filmarjev odpravila na ekspedicijo, da uresniči veliko vizijo fotografa Reubena Krabbeja: da posnamejo nekoga smučati med sončnim mrkom.

PASSENGER / SL

Andre Nutini, David Peakock / 65' / 2015 / Avstrija

Innsbruck, Hokkaido, Edmonton, Revelstoke, Haines, Queenstown. Skupina smučarjev poznana pod imenom Jeklene noge (Legs of Steel) za snegom potuje po celem svetu. Film prikazuje njihova doživljanja in občutke z vsake lokacije ter kako je biti večni popotnik.



ECLIPSE

OB 20H

WHY? / SS

Rok Rozman / 12' / 2015 / Slovenija

Rok in Žan sta na pot v Južno Ameriški Čile in Argentino odšla z namenom, da поблиže spoznata tamkajšnje izjemne reke, ki tečejo iz visokih Andov. Pravi duh dogodivščine se pojavi le, kadar je plan nekaj neznanega – 2 meseca sta minila iz dneva in dan, kar ju je pripeljalo do krajev in izkušenj, ki so še dodatno definirali njune značaje. Imela sta priložnost spoznati trenutke na 21 neverjetnih rekah, spoznala sta ljudi, ki bodo ostali njihuni prijatelji vse življenje in nad vsem; spoznala sta življenje – preprosto, posebno in prelepo.

TEPUI DREAM / N

Miroslav Haluza / 26' / 2015 / Češka

Tepui Dream je avanturistični film o treh prijateljih, ki so se odločili uresničiti svojo željo iz otroštva, da bi obiskali najvišji slap na svetu. Težavna ekspedicija nas bo vodila skozi neprehodno džunglo, težave sodobne Venezuele do vrha Ayuan Tepui in do legendarnega slapu Salto Angel.

REEL ROCK 10: A LINE ACROSS THE SKY / SL

Josh Lowell, Peter Mortimer / 40' / 2015 / Z.D.A.

V modernem alpinizmu je prečkanje Fitz Roya eden najbolj zaželenih dosežkov. Težavno popotovanje čez sedem nazobčanih vrhov in skoraj 4000 višinskih metrov plezanja. Kdo bi si mislil, da bo tako zabavno? Spremljajte navdihujočo in na trenutke smešno misijo Tommyja Caldwellla in Alexa Honnolda, ki si je prislužila Piolet d'or (Zlati cepin).

OB 22H

INTO THE LIGHT / SL

Jochen Schmoll / 24' / 2014 / Oman

Majlis al Jinn je ogromna podzemeljska votlina v Omanu, v katero bi lahko postavili veliko piramido iz Gize. Chris Sharma se po svojem 170-metrskem prostem vzponu s svojim partnerjem poda na osupljiv vzpon z najglobljeja dela votline in se v borbi z gravitacijo približa nazaj proti svetlobi.

DEGREES NORTH / SL

Guido Perrini / 54' / 2015 / Švica

Film, ki kombinira grozljive akcijske posnetke vodilnih free-ride smučarjev z avanturo in zgodbo o odkrivanju. Svetovno znani freeriderji Xavier De Le Rue, Samuel Anthamatten in Ralph Backstrom razvijajo šport freeridea s pomočjo novih tehnologij. Z njimi dosegajo oddaljene kraje, da bi smučanje in deskanje na snegu pokazali na še ne videne načine.

CENA VSTOPNIC:

Sklop (vstopnica za posamezni sklop): **4,00 €**

Dnevna (vstopnica za posamezni dan): **6,00 €**

Blagajna bo odprta od 16. ure dalje.

PONEDELJEK 28.12.

OB 17H STERGULČEVA HIŠA

NA NOS / SS, OM

Slavc Bakše / 6' / 2014 / Slovenija

Film prikazuje spust treh longboarderjev po cesti iz Nanosa. Športniki pokažejo svoje sposobnosti obvladovanja longboarda tudi na težjih in ovinkastih predelih ceste. Prava trdota in velikost koles pa jim omogoča še boljšo kontrolo.

SLO 3 DAYS / SS, OM

Tadej Demšar / 5' / 2015 / Slovenija

Film prikazuje mednarodno orientacijsko tekmovanje Slovenija in 3 days (Slo3days). Namen filma je približati orientacijski tek mladim in prikazati, da je to šport, ki je namenjen vsakemu.

LINDA PALUC: PONYTAIL TRAILS, A WAY TO SPEND THE DAY / SS, OM

Mitja Kodrič / 5' / 2015 / Slovenija

Mlada slovenska kolesarka Linda Paluc, se je v prvi sezoni snemanja epizod odpravila v avstrijski Leogang. V svoji drugi sezoni je snemanje začela z Ponytail trails epizodami. Predstavila je kaj jo motivira in prikazala trail na katerem je začela s kolesarjenjem, popeljala se je po dolini Soče in po skrivnostnem hribu na Gorenjskem.

MAKING WAVES / SS, OM

Harri Grace / 8' / 2015 / Velika Britanija

Oumaima Erhali je sedemnajstletnica iz Maroka odločena surfati. V deželi, kjer velja prepričanje, da surf nikakor ni primeren za mlado muslimanko, je Oumaima del generacije, ki premika meje, in nikakor ne bo dopustila, da ji stereotipi preprečijo ukvarjanje s športom, ki ga ljubi, ali da bi ji preprečili življenje, ki ga hoče živeti.

REEL ROCK 10: HIGH AND MIGHTY / SL

Nick Rosen, Peter Mortimer, Josh Lowell / 20' / 2015 / Z.D.A.

Balvaniranje, kjer bi padec lahko povzročil hude poškodbe, ni šport za občutljive. V enačbo dodajmo še največjo zahtevnost in stvari gredo lahko takoj po zlu. Spremljajte epsko bitko Daniela Woodsa s strahom, da bi preplezal ta balvan.



PANAROMA

OB 18H

PANAROMA / SL

Jon Herranz / 28' / 2015 / Španija

Julija 2014 se je Edu Marin soočil z največjim izzivom svojega življenja: preplezati Panoramo s svojim 62-letnim očetom Franciscom Marinom – Novatom. Smer se nahaja v nacionalnem parku Tre Cime di Lavaredo, 500-metrška smer je ocenjena z 8C in je ena najtežjih smeri na svetu. Zaradi težavnih razmer je do zdaj vrh dosegla le peščica ljudi.

SURI / N

Pavol Barabas / 65' / 2015 / Slovaška

Avanturistično potovanje na nepoznani afriški reki nas vodi do svojstvenega plemena Surijev. Med popotovanjem spoznamo ljudstvo, ki je odločeno, da se bori za svoje tradicije in svoj način življenja. Film Suri razmišlja o njihovi prihodnosti ter o veliki krizi izumiranja različnih kultur. Različnost kultur pa je nujna za preživetje civilizacije v globaliziranem svetu.

LEGENDA

SS / Šport in akcija – kratki (tekmovalni del)

SL / Šport in akcija – dolgi (tekmovalni del)

N / Narava in ekologija (tekmovalni del)

Več o filmih na:

www.boff.si/program

Filmi so brez slovenskih podnapisov.

OB 20H

VSAK LAHKO ŽIVI SVOJE SANJE

spominski film Juretu Breceljnik

RATRAKISTOV DNEVNIK / E

Jure Breceljnik / 27' / 2010 / Slovenija

Leta 1974 so na Kaninu odprli smučišče na višini 2200 metrov. Takrat je bilo to najvišje ležeče smučišče v Jugoslaviji, kar je ostalo še do danes. Ratrakiranje smučišča na tej višini, med samimi stenami, prepadi in v teh naravnih pogojih ni lahka naloga, toda Kaninski ratrakisti so jo zmogli opraviti v teh 36 letih brez večjih problemov. Skozi film bomo spoznavali zgodbe in usode ljudi, ki so smučišču na Kaninu namenili svoje življenje in so nepogrešljivi del le tega. Sledili bomo njihovemu življenju na gori od zore pa do poznih nočnih ur in gledalca postavili v središče ratrakistovega načina življenja in razmišljanja.



DEGREES NORTH

OB 22H

MALA BOKA / SS

Davide Antonini / 18' / 2015 / Italija

Reportaža z jamarske ekspedicije od BC-4 do Male Boke (kraška jama pri Bovcu). Drugi najgloblji podzemeljski prehod na svetu.

THE FROZEN TITANS / SL

Bryan Smith / 24' / 2014 / Kanada

Eno najneverjetnejših plezališč na svetu se skriva v parku Wells Gray Provincial v kanadski provinci Britanska Kolumbija. Tamkajšnji mogočni slap, Helmcken Falls, obdan z gozdovi, je s svojimi 131 metri četrti največji v Kanadi. Zaradi ogromne količine vode nikoli ne zamrzne, niti pozimi. Nastane pa ogromna ledena stena, polna različno velikih krhkih ledenih bodal. Po prepričanju mnogih gre, kar se ledenih površin tiče, za najbolj noro in tvegano plezalno območje na svetu. Mogočna poledenela stena ni primerna za vsakogar, obiščejo jo predvsem tisti avanturistični plezalci, ki premikajo meje alpinizma.

REEL ROCK 10: SHOWDOWN AT HORSESHOE / SL

Zachary Barr, Peter Mortimer, Nick Rosen / 20' / 2015 / Z.D.A.

To je najbolj divji dogodek v svetu plezanja. Mešanica ultramaratona in burning-man-a (gorečega moža), kjer se zberejo elitni plezalci, da se preizkusijo v zahtevnem tekmovanju.



KAJAK EKSPEDICIJA NEPAL



BOVEC
OUTDOOR
FILM
FESTIVAL

WWW.BOFF.SI